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Sintoma Substituição das lâmpadas incandescentes —
Veículo com faróis de halogéneo

Substituição da lâmpada

Recomendamos o seguinte procedimento para a substituição de lâmpadas incandescentes:

• Ligar as iluminação e a ignição.

• Retirar a chave da ignição e guardar num local seguro.

• Imobilizar o veículo, impossibilitando o seu deslocamento inadvertido. Puxar o travão de mão

• Adquirir e preparar lâmpadas incandescentes de substituição

Substituir as lâmpadas incandescentes:

Luz de médios / Luz de máximos; Tipo de lâmpada: H4 60/55W; Grau de dificuldade: médio;
Número de peça sobressalente Hella:8GJ 002 525-131

• Desconectar cuidadosamente a ficha de conexão da lâmpada incandescente

• Remover a cobertura de borracha no lado traseiro do farol.



• Desengatar o estribo de travamento na lâmpada incandescente e rebater para o lado

• Retirar a lâmpada incandescente do porta-lâmpada

• Inserir uma nova lâmpada incandescente, recolher o estribo e engatar

• Durante a montagem da nova lâmpada incandescente, é fundamental assegurar a fixação
correta do casquilho da lâmpada.

• Posicionar a cobertura de borracha e encaixar a ficha de conexão elétrica

Luz de presença / Luz de circulação diurna; Tipo de lâmpada: W21/5W; Grau de dificuldade: fácil;
Número de peça sobressalente Hella:8GA 006 841-121

• Rodar o suporte da lâmpada (1), com a lâmpada incandescente, um quarto de revolução para
a esquerda e retirar do farol

• Pressionar ligeiramente a lâmpada incandescente para baixo, rodar para a esquerda e retirar
do suporte da lâmpada.

• Inserir uma nova lâmpada incandescente no suporte, pressionar levemente para baixo e rodar
para a direita

Luz indicadora de mudança de direção / Pisca dianteiro; Tipo de lâmpada: PY21W; Grau de
dificuldade: fácil; Número de peça sobressalente Hella:8GD 008 893-002

• Rodar o suporte da lâmpada (2), com a lâmpada incandescente, um quarto de revolução para
a esquerda e retirar do farol

• Pressionar ligeiramente a lâmpada incandescente para baixo, rodar para a esquerda e retirar
do suporte da lâmpada.

• Inserir uma nova lâmpada incandescente no suporte, pressionar levemente para baixo e rodar
para a direita

Em seguida, controlar o bom funcionamento das luzes. Controlar a regulação dos faróis, se
necessário, corrigir.



<strong>AVISOS DE REPARAÇÃO</strong>

A substituição das lâmpadas incandescentes apenas deve ser realizada com a lâmpada
incandescente arrefecida. Uma lâmpada incandescente com defeito só pode ser
substituída por uma lâmpada do mesmo modelo. A respetiva designação pode ser
encontrada no porta-lâmpada. Respeitar os avisos de manutenção e de segurança do
manual de instruções do veículo!

<strong>Aviso de segurança para veículo elétrico!</strong>

Todos os trabalhos apenas devem ser realizados por pessoas com formação eletrotécnica
e devidamente instruídas. Antes de iniciar os trabalhos de reparação, o sistema de alta
voltagem tem de ser desconectado por um “técnico especializado em trabalhos em
veículos com sistemas de alta voltagem (AV) intrinsecamente seguros”. A respetiva
legislação em vigor que visa os trabalhos com sistemas de alta voltagem tem de ser
respeitada e aplicada.




